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70% of netballers aren’t wearing the correct shoes for the sport. The vast majority play in running

shoes or generic ‘trainers’ which don’t provide the necessary grip and support for the quick,

dynamic movements needed in the game.





We want to gift journalists and influencers a pair of netball trainers to test and review, to highlight

the difference these shoes can make to performance, grip and support – reducing the risk of ankle and

knee injuries. 





If this is something that may interest you please contact daniel.mills@promotepr.com / 01628 507 663
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